



Михаил ФРОЛОВ/Компания.ru

Уроженцы Владивостока и российские корейцы рады знакомству.



Михаил ФРОЛОВ/Компания.ru

Представители Хабаровского края и Среднего Поволжья очень органично смотрятся вместе.

## ТРЕХСОТ ДВУХ СЕРДЕЦ ОДНО РЕШЕНЬЕ

Михаил ПАНЮКОВ

На ВДНХ одновременно вступила в брак 151 пара из разных регионов России.

### ТРАДИЦИОННЫЕ НАРЯДЫ - ВЗГЛЯДА УСЛАДА

- Спасибо нашему замечательному оркестру! Благодаря ему я впервые дослушал марш Мендельсона до конца! - заявил со сцены певец Алексей Чумаков, который вместе с женой Юлией Ковальчук вел церемонию. И какую! 151 пара со всех уголков страны поженилась одновременно. Так мощно стартовал Все-российский свадебный фестиваль на выставке «Россия» на ВДНХ.

Пары собирались около ворот выставки. Погода на дворе стояла, прямо скажем, не майская. Специально для участников построили павильон, где можно было погреться. Запечатлеть себя на фоне клумб с красочными тюльпанами старались абсолютно все, невзирая на пронизывающий ветер. У иных невест зуб на зуб не попадал, но они продолжали обворожительно улыбаться. Кстати, никто не пробовал греться «народными методами». Одно из главных событий в своей жизни брачующиеся твердо решили встретить на трезвую голову.

Разноцветные платья, национальная одежда и многообразие причудливых аксессуаров радовали глаз.

- Простите, а что у вас на голове? - поинтересовался я у обаятельной невесты Кати из Чувашии. Ее тщательно уложенную прическу украшал красивый обруч с висюльками.

- Ох, забыла, как называется, - развелась девушка. Ей, впрочем, простиительно - она по национальности русская. А вот жених Максим - чуваши, мог бы и знать! Выручил его папа:

- Масмак, - сказал он. - Есть еще тухья, но она выглядит как шлем.

Очень эффектно смотрелся Артем из Ростовской области - в красном мундире с эполетами. Его невеста Вика была в нарядной меховой шубе.

- Мы одеты в казачьи традиционные наряды 1812 года, - рассказали ребята. - Нам с ними помогло местное Министерство культуры.

### Как попали в число избранных?

- Мы активная молодежь. На нас обратили внимание в администрации, узнав, что собираемся пожениться. Подошли!

А Альберт и Екатерина с Сахалина увидели объявление в телеграм-канале.

- Просто подарок судьбы, - улыбаются они.

### СВАДЕБНОЕ ПЛАТЬЕ ОТ ЗОЛОТОЙ РЫБКИ

Голову Валерии из Владивостока венчал ажурный кокошник.

- Вдохновляя образ царевны Лебеди, - поведала невеста.

- А почему решили сочетаться на ВДНХ?

Невеста продемонстрировала чувство юмора.

- Я очень хотела выйти замуж, и других вариантов, по-моему, не было! - сказала она, выразительно посмотрев на избранника. Спутник Павел деликатно потупил взор.

Корейцы-россияне Георгий Ан и Виктория Ян пришли в национальных костюмах ханбок.

Самый экзотический наряд был у представителей ульчей.

- Платье Ксении сделано из рыбьей кожи, - объяснил ее сердечный друг Михаил. - Но здесь не слишком-то греет, у нас на Дальнем Востоке потеплее будет.

Московский Государственный симфонический оркестр играл Мендельсона и Чайковского. Церемонию сотруднице столичного ЗАГСА помогала провести певица и телеведущая Юлианна Карапурова.

- Женихи согласны? - вопрошала она со сцены.

- Да-а-а-а...

Невесты согласны?

- Да-а-а-а!!!

По правилам каждого брачующегося требуется опросить персонально, а не хором. Но закон не нарушили. Успели собрать со всех письменное согласие.

А потом танцы! Супруги отрывались на открытом воздухе под песни Алексея Чумакова, Ирины Дубцовой и Полины Гагариной. Погода уже не имела никакого значения!

### ГОД СЕМЬИ

## ЗАЖИГАТЕЛЬНЫЙ ПОДАРОК

Всем участникам преподнесли сюрприз из монастыря.

В конце торжественной церемонии на сцену выкатили белоснежный торт из 151 пирожного. Так сказать, сладкий десерт после криков «горько». Но этим организаторы не ограничились. Каждой паре преподнесли красивую лампаду с огоньком внутри. Это частица огня от Всероссийского семейного очага «Сердце России», который был зажжен в рамках торжественной церемонии старта Года семьи с участием Владимира Путина.

Огонь доставили из Свято-Троицкого монастыря в Муроме - с родины святых Петра и Февронии, история которых связана с верностью в браке. Именно в день их почитания, 8 июля, вся страна отмечает День семьи, любви и верности. Теперь язычки заветного пламени разлетаются по разным уголкам страны.

Но массовой свадьбой фестиваль только начался. До

19 мая на выставке поженятся пары буквально из всех регионов страны.



Праздник удался на славу. А вообще в России проживают порядка 190 народов и около шестидесяти народностей.

